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Опис дисципліни Дисципліна «Антимонопольне регулювання і контроль» спрямована на  

формування у здобувачів розгорнутих сучасних спеціальних знань про 

антимонопольну (конкурентну) політику як органічну складову 

соціально-економічної політики української держави; про зміст 

діяльності, повноваження та завдання органів публічної влади у сфері 

антимонопольного регулювання і контролю, про діяльність суб’єктів 

господарювання на засадах економічної конкуренції.  

Набуті знання та навички можуть бути використані в практичній 

діяльності державних службовців, а також при здійснені управлінських 
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функцій на керівних посадах. 

Вивчення дисципліни дасть можливість майбутнім фахівцям вже на 

етапі навчання зробити спроби застосування практики органів 

публічної влади у сфері управління економічною конкуренцією. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Антимонопольне регулювання і 

контроль» базується на знаннях сутності основних економічних 

категорій та законів, які вивчає дисципліна «Національна безпека 

держави». «Антимонопольне регулювання і контроль» безпосередньо 

пов’язана й з іншими науками, зокрема, з публічним адмініструванням, 

правовим регулюванням адміністративної діяльності, стратегією 

сталого розвитку  тощо. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Антимонопольне регулювання і 

контроль» є оволодіння теоретичними знаннями з питань 

антимонопольного регулювання і контролю та набуття практичних 

вмінь і навичок щодо застосування законів, принципів, методів, 

технологій та процедур в управлінні конкурентним процесом; набуття 

умінь та формування компетентностей, необхідних для виконання 

функцій у сфері антимонопольного регулювання і контролю, 

посилення ролі економіста у сфері управління конкурентним процесом.  

Організація 

навчання обсяг 

дисципліни 

Види занять Загальна кількість годин 

денна заочна 

Лекції 20 4 

Практичні/лабораторні 10 4 

Самостійна робота 60 82 
 

Формат 

дисципліни 

Для денної/заочної форм навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodlе,  Zoom. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних та інноваційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

1. Визначати основні концептуальні підходи до державного 

регулювання конкурентних відносин у національній економіці, 

адекватні потребам країни. 

2. Формулювати завдання антимонопольного регулювання і контролю, 

враховуючи стратегічні і тактичні цілі соціально-економічного 

розвитку держави та вплив процесів глобалізації. 

3. Використовувати інструментарій оцінки стану та захисту 

економічної конкуренції. 

4. Розробляти варіанти управлінських рішень і обґрунтовувати їх вибір 

за критеріями соціально-економічної ефективності. 

5. Застосовувати відповідні норми чинного законодавства при 

вирішенні завдань, спрямованих на розвиток конкуренції і активізацію 

діяльності суб’єктів господарювання на товарних ринках.  

6. Застосовувати принципи системного аналізу для визначення 

ефективності антимонопольного регулювання і контролю, окремих їх 

інструментів.  

7. Використовувати моделі для опису та прогнозування конкурентних 

процесів у національній економіці. 

8. Знаходити, агрегувати та використовувати інформацію для 

прийняття рішень. 

9. Аналізувати урядові документи на предмет наявності положень щодо 
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антимонопольного регулювання і контролю. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретико-методичні та організаційно-правові 

основи антимонопольного регулювання  

Тема 1. Антимонопольне регулювання держави щодо забезпечення 

умов конкурентної боротьби. 

Тема 2. Публічні інституції у сфері підтримки та захисту економічної 

конкуренції в Україні.  

Розділ  3. Дослідження ринку та його структури. 

Розділ  4. Оцінка конкурентного середовища. 

Тема 5. Антимонопольне регулювання підприємницької діяльності 

Змістовий модуль 2. Основні напрями антимонопольного регулювання 

та контролю. 

Тема 6. Особливості регулювання діяльності суб’єктів природних 

монополій. 

Тема 7. Контроль узгоджених дій та концентрації суб’єктів 

господарювання. 

Тема 8. Державна політика у сфері протидії зловживанню 

монопольним (домінуючим) становищем та недобросовісної 

конкуренції. 

Тема 9. Державне регулювання конкурентного середовища окремих 

товарних ринків та ринків послуг. 

Тема 10. Антиконкурентні дії органів публічної влади. Контроль за 

станом конкуренції на ринку адміністративних послуг. 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовується розгорнута бесіда, 

обговорення проблем, дискусії. 

На практичних заняттях заслуховуються доповіді, розглядаються 

презентації, вирішуються кейси, проводяться дискусійне обговорення 

проблемних питань,робота в малих групах, аналіз конкретної ситуації,  

ділові ігри, круглі столи, мозковий штурм, перехресна перевірка 

завдань з наступною аргументацією виставленої оцінки тощо.  

Самостійна робота здобувачів включає такі форми: підготовка до 

практичних занять; підготовка до виконання модульних (контрольних) 

завдань; виконання ІНДЗ, а саме: виконання завдання дослідницького 

аналітичного характеру; розв’язання варіантів ситуаційних вправ; есе 

за обраною проблематикою; презентація результатів дослідження на 

задану тематику, в т.ч. виступ з доповіддю на конференції та 

публікація тез; підготовка до заліку. 

При виконанні індивідуального навчально-дослідного завдання та 

інших видів самостійної роботи використовується дослідницький 

метод та прийоми доказу, аргументації, систематизації, узагальнення, 

виділення причин недоліків, аналіз підсумків роботи, корегування дій 

для досягнення мети. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі здобувача (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

https://pidru4niki.com/91850/pravo/doslidzhennya_rinku_strukturi#79
https://pidru4niki.com/91855/pravo/otsinka_konkurentnogo_seredovischa#66
https://pidru4niki.com/91869/pravo/antimonopolne_regulyuvannya_pidpriyemnitskoyi_diyalnosti#19
https://pidru4niki.com/91861/pravo/osnovni_napryami_antimonopolnogo_regulyuvannya#91
https://pidru4niki.com/91885/pravo/derzhavne_regulyuvannya_konkurentnogo_seredovischa_okremih_tovarnih_rinkiv#66
https://pidru4niki.com/91885/pravo/derzhavne_regulyuvannya_konkurentnogo_seredovischa_okremih_tovarnih_rinkiv#66
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викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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